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ATA DA 2' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGRICULTUkA, 
PECUÁRIA, ABASTECIMENTO, MEIO AMBIENTE, POLÍTICA URBANA E HABITAÇÃO, 
DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 16' LEGISLATURA, REALIZADA EM 16 DE 
SETEMBRO DE 2011. 	  

Presidência: Vereador Ilton Campos. Abertura: 12h2Omin. Quorum de Abertura: Registrada a 
presença dos membros da Comissão: Vereadores Ilton Campos (PSDB), Olímpio Antunes (PSB) e Zé 
da Estrada (PMDB), Sumário: 1' Parte: Expediente: Dispensada a leitura e aprovada a ata da 2a 
Reunião Ordinária, realizada em 5 de setembro de 2011. 2' Parte: ORDEM DO DIA: 
REQUERIMENTO N. 321/2011,  de autoria do Vereador José Inácio, que requer da Comissão de 
Agricultura a realização de estudo e a emissão de parecer acerca da situação do Lixão do Município de 
Unaí. Os Vereadores Olímpio Antunes e Zé da Estrada relataram sobre a visita que fizeram ao Lixão e 
ao Aterro Sanitário. O Senhor Presidente convidou para tomar assento na Mesa Diretora os Secretários 
Municipais Alino Pereira Coelho, de Obras, Infra-estrutura, Trânsito e Serviços Urbanos e Cátia Regina 
de Freitas Rocha, do Meio Ambiente Desenvolvimento Rural e Econômico, que atenderam a 
convocação da Comissão para prestar esclarecimentos sobre o lixão de Unaí. As perguntas dos 
Vereadores, o Secretário Alino Pereira respondeu que: o lixo está sendo aterrado e há um trator para 
essa finalidade, porem o fluxo de lixo cada dia aumenta mais; o problema do lixão depende de uma ação 
conjunta de todos os órgãos, inclusive da polícia militar para retirada do pessoal do lixão; que essas 
pessoas deveriam ser inseridas no programa coleta seletiva para que seja dada condição de vida a elas; o 
lixão devia ser cercado e ser contratado um porteiro para evitar invasão de pessoas; o terreno do lixão 
mede mais ou menos 21 hectares e são colhidas 40 toneladas de lixo por dia, mais ou menos. A 
Secretária Cátia Regina ás perguntas dos Vereadores respondeu que: ficou feliz com o convite; tem 
trabalhado para cumprir a Lei 12.305; existe o Programa Lixão de Minas e estão tentando implantar esse 
programa aqui no município; já deu entrada na SUPRAM - Superintendência Regional de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustentável - e que esta esta auxiliando juntamente com seus engenheiros 
para implantação de um programa de reciclagem aqui no município; necessita do apoio da sociedade 
para fazer a separação do lixo; é preciso realizar campanha com envolvimento de todos para 
conscientização da população no tocante a separação do lixo para posterior reciclagem; procurou 
respostas no Centro de Reciclagem de Minas na cidade de Belo Horizonte, porem se decepcionou 
porque nem eles possuem uma estratégia de reciclagem eficaz; o problema do lixão não consiste 
somente em fechar o lixão e colocar segurança, pois existe o problema de ordem social "as famílias que 
sobrevivem da coleta daquele lixo"; seria necessário colocar PEVE — Ponto de Entrega Voluntária - para 
que as pessoas possam direcionar o seu lixo; existe na cidade o projeto de coleta de lixo e incineração 
dos senhores Mário e Paulo Taniguche, porem eles deverão se enquadrar na Lei n.°12.305, fazendo 
separação dos recicláveis que não poderão ser incinerados; na sua opinião depois de aprovado, este 
projeto será de suma importância para a destinação do lixo de nossa cidade; perguntada pelo Vereador 
Ilton Campos respondeu que existe um serviço de coleta de lixo nos povoados que estes também 
precisam ser incrementados; que um dos grandes problemas que temos é o cultural, porque as pessoas 
de nossa cidade ainda insistem em armazenar mal o lixo na rua.. Encerradas as perguntas, o Senhor 
Presidente deu a palavra aos Secretários Municipais para as considerações finais, ocasião em que eles 
fizeram agradecimentos e se colocaram a disposição da Comissão; a Secretária Cátia se comprometeu a 
enviar documentos e relatórios para instrução do Requerimento n.° 321/2011 até segunda-feira, dia 
19/09/2011. O Senhor Presidente agradeceu a presença, dispensou os Secretários e dando continuidade 
aos trabalhos designou a data de 19 de setembro, às 8h para visita da Comissão na AREUNA —
Associação Recicla Unaí e nada mais havendo para tratar declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Ass.: Vereador Ilton Campos ( ), Presidente. 
Vereador Zé da E rad. ( 	 ), 	Vice-Presidente. Vereador Olímpio 
Antunes 	 w 	 , Membro . 	  
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